
СІМ'Я

ПРОГОЛОШЕННЯ СВІТОВІ

ПЕРШЕ ПРЕЗИДЕНТСТВО І РАДА ДВНАДЦЯТЬОХ АПОСТОЛІВ ЦЕРКВИ ІСУСА ХРИСТА СВЯТИХ ОСТАННІХ ДНІВ

МИ, ПЕРШЕ ПРЕЗИДЕНТСТВО І РАДА ДВНАДЦЯТЬОХ АПОСТОЛІВ ЦЕРКВИ ІСУСА ХРИСТА СВЯТИХ ОСТАННІХ ДНІВ, УРОЧИСТО ПРОГОЛОШУЄМО, ЩО ШЛОБ МІЖ ЧОЛОВІКОМ І ЖІНКОЮ ВСТАНОВЛЕНО БОГОМ І ЩО СІМ'Я Є ЦЕНТРАЛЬНОЮ ЧАСТИНОЮ ТВОРЦЕВОГО ПЛАНУ ДЛЯ ВІЧНОЇ ДОЛІ ЙОГО ДІТЕЙ.

УСІ ЛЮДИ—ЧОЛОВІКИ Й ЖІНКИ—СТВОРЕНІ ЗА ОБРАЗОМ БОГА. КОЖНА ЛЮДИНА Є УЛОБЛЕНИМ ДУХОВНИМ СИНОМ АБО УЛОБЛЕНОЮ ДУХОВНОЮ ДОЧКОЮ НЕБЕСНИХ БАТЬКІВ І, БУДУЧИ ТАКОЮ, МАЄ БОЖЕСТВЕННУ ПРИРОДУ І ДОЛЮ. СТАТЬ Є НЕВІД'ЄМНОЮ ВЛАСТИВІСТЮ ДОЗЕМНОЇ, СМЕРТНОЇ Й ВІЧНОЇ ОСОБИСТОСТІ ТА ЇЇ ПРИЗНАЧЕННЯ.

У ДОЗЕМНОМУ ЦАРСТВІ ДУХОВНІ СИНИ Й ДОЧКИ ЗНАЛИ БОГА ЯК СВОГО ВІЧНОГО БАТЬКА, ПОКЛОНЯЛИСЯ ЙОМУ І ПРИЙНЯЛИ ЙОГО ПЛАН, ЗА ЯКИМ ЙОГО ДІТИ МОГЛИ ОТРИМУВАТИ ФІЗИЧНІ ТІЛА Й НАБУВАТИ ЗЕМНОГО ДОСВІДУ, ЩОБ РОЗВИВАТИСЯ В ДОСКОНАЛІСТЬ І ЗРЕШТОЮ РЕАЛІЗУВАТИ СВОЮ БОЖЕСТВЕННУ ДОЛЮ СПАДКОЄМЦІВ ВІЧНОГО ЖИТТЯ. БОЖЕСТВЕННИЙ ПЛАН ЩАСТЯ НАДАЄ МОЖЛИВІСТЬ ПРОДОВЖЕННЯ СІМЕЙНИХ СТОСУНКІВ ПІСЛЯ СМЕРТІ. СВЯЩЕННІ ОБРЯДИ Й ЗАВІТИ, ЯКІ МОЖНА ОТРИМАТИ У СВЯТИХ ХРАМАХ, ДАЮТЬ МОЖЛИВІСТЬ ЛЮДЯМ ПОВЕРНУТИСЯ В ПРИСУТНІСТЬ БОГА, А СІМ'ЯМ—ОБ'ЄДНАТИСЯ НАВІЧНО.

ПЕРША ЗАПОВІДЬ, ЯКУ БОГ ДАВ АДАМОВІ ТА ЄВІ, СТОСУВАЛАСЯ ЗДАТНОСТІ БУТИ БАТЬКАМИ, ЯКУ ВОНИ МАЛИ ЯК ЧОЛОВІК І ДРУЖИНА. МИ ПРОГОЛОШУЄМО, ЩО БОЖА ЗАПОВІДЬ ЙОГО ДІТЯМ,— РОЗМНОЖУВАТИСЯ І НАПОВНЮВАТИ ЗЕМЛЮ—ЗАЛИШАЄТЬСЯ В СИЛІ. БІЛЬШ ТОГО, МИ ПРОГОЛОШУЄМО, ЩО БОГ ЗАПОВІДАВ, АБИ СВЯЩЕННА СИЛА ПОРОДЖЕННЯ ЗАСТОСОВУВАЛАСЯ ТІЛЬКИ ЧОЛОВІКОМ І ЖІНКОЮ, ЗАКОННО ОДРУЖЕНИМИ ЯК ЧОЛОВІК І ДРУЖИНА.

МИ ПРОГОЛОШУЄМО, ЩО ШЛЯХ, ЯКИМ СТВОРЮЄТЬСЯ СМЕРТНЕ ЖИТТЯ, ВСТАНОВЛЕНО БОГОМ. МИ СТВЕРДЖУЄМО СВЯЩЕННІСТЬ ЖИТТЯ І ЙОГО ВАЖЛИВІСТЬ У БОЖОМУ ВІЧНОМУ ПЛАНІ.

ЧОЛОВІК І ДРУЖИНА МАЮТЬ УРОЧИСТУ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЛЮБИТИ ОДНЕ ОДНОГО І СВОЇХ ДІТЕЙ І ПІКЛУВАТИСЯ ОДНЕ ПРО ОДНОГО, А ТАКОЖ ПРО СВОЇХ ДІТЕЙ. “ДІТИ—СПАДЩИНА ГОСПОДНЯ” (ПСАЛМИ 127:3). “БАТЬКИ МАЮТЬ СВЯЩЕННИЙ ОБОВ'ЯЗОК

ВИХОВУВАТИ СВОЇХ ДІТЕЙ У ЛЮБОВІ Й ПРАВЕДНОСТІ, ЗАБЕЗПЕЧУВАТИ ЇХНІ ФІЗИЧНІ Й ДУХОВНІ ПОТРЕБИ І ВЧИТИ ЇХ ЛЮБИТИ ОДИН ОДНОГО Й СЛУЖИТИ ОДИН ОДНОМУ, ДОТРИМУВАТИСЯ ЗАПОВІДЕЙ БОЖИХ І БУТИ ЗАКОНОПІСЛУШНИМИ ГРОМАДЯНАМИ, ДЕ Б ВОНИ НЕ ЖИЛИ. ЧОЛОВІКИ І ДРУЖИНИ—МАТЕРІ Й БАТЬКИ—БУДУТЬ ВІДПОВІДАТИ ПЕРЕД БОГОМ ЗА ВИКОНАННЯ ЦИХ ОБОВ'ЯЗКІВ.

СІМ'Ю ВСТАНОВЛЕНО БОГОМ. ШЛОБ МІЖ ЧОЛОВІКОМ І ЖІНКОЮ Є НЕВІД'ЄМНОЮ ЧАСТИНОЮ ЙОГО ВІЧНОГО ПЛАНУ. ДІТИ МАЮТЬ ПРАВО НАРОДЖУВАТИСЯ В ЛОНІ ШЛОБУ І ВИХОВУВАТИСЯ БАТЬКОМ І МАТЕР'Ю, ЯКІ З ЦІЛКОВИТОЮ ВІРНІСТЮ ШАНУЮТЬ ШЛОБНІ ОБІТНИЦІ. ЩАСТЯ В СІМЕЙНОМУ ЖИТТІ НАЙПЕВНІШЕ ДОСЯГАЮТЬ, КОЛИ ВОНО ЗАСНОВАНО НА ВЧЕННЯХ ГОСПОДА ІСУСА ХРИСТА. ЩАСЛИВІ ШЛОБИ Й СІМ'Ї ЗАСНОВУЮТЬСЯ Й ЗБЕРІГАЮТЬСЯ НА ПРИНЦИПАХ ВІРИ, МОЛИТВИ, ПОКАЯННЯ, ПРОЩЕННЯ, ПОВАГИ, ЛЮБОВІ, СПІВЧУТТЯ, ПРАЦІ, А ТАКОЖ ЗДОРОВОГО ВІДПОЧИНКУ. ЗА БОЖЕСТВЕННИМ ЗАДУМОМ, БАТЬКО МАЄ ГОЛОВУВАТИ НАД СВОЄЮ СІМ'ЄЮ В ЛЮБОВІ Й ПРАВЕДНОСТІ; ВІН ВІДПОВІДАЄ ЗА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СВОЄЇ СІМ'Ї ВСІМ НЕОБХІДНИМ ТА ЇЇ ЗАХИСТ. МАТИ В ПЕРШУ ЧЕРГУ ВІДПОВІДАЛЬНА ЗА ВИХОВАННЯ ЇХНІХ ДІТЕЙ. ЯК РІВНОПРАВНІ ПАРТНЕРИ, МАТЕРІ Й БАТЬКИ ЗОБОВ'ЯЗАНІ ДОПОМАГАТИ ОДИН ОДНОМУ У ВИКОНАННІ ЦИХ СВЯЩЕННИХ ОБОВ'ЯЗКІВ. НЕДІЄЗАТНІСТЬ, СМЕРТЬ ЧИ ІНШІ ОБСТАВИНИ МОЖУТЬ ВИКЛИКАТИ НЕОБХІДНІСТЬ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ АДАПТАЦІЇ. БЛИЗЬКІ РОДИЧІ МАЮТЬ НАДАВАТИ ПІДТРИМКУ, ЯКЩО В ЦЬОМУ ВИНИКАТИМЕ НЕОБХІДНІСТЬ.

МИ ПОПЕРЕДЖАЄМО, ЩО ОСОБИ, ЯКІ ПОРУШУЮТЬ ЗАВІТИ ЦНОТЛИВОСТІ, ЯКІ ЖОРСТОКО ПОВОДЯТЬСЯ ЗІ СВОЇМ ПОДРУЖЖАМ АБО ДІТЬМИ, ЯКІ НЕ ВИКОНУЮТЬ СВОЇХ СІМЕЙНИХ ОБОВ'ЯЗКІВ, ОДНОГО ДНЯ БУДУТЬ ВІДПОВІДАТИ ЗА ЦЕ ПЕРЕД БОГОМ. БІЛЬШ ТОГО, МИ ПОПЕРЕДЖАЄМО, ЩО РУЙНУВАННЯ СІМ'Ї ПРИНЕСЕ ОКРЕМИМ ЛЮДЯМ, СУСПІЛЬСТВАМ І НАРОДАМ БІДИ, ЯКІ ПРОВІЩАЛИ ДАВНІ Й СУЧАСНІ ПРОРОКИ.

МИ ЗАКЛИКАЄМО СВІДОМИХ ГРОМАДЯН ТА ВІДПОВІДАЛЬНИХ УРЯДОВИХ СЛУЖБОВЦІВ УСЬОГО СВІТУ СПРИЯТИ ЗАХОДАМ, СПРЯМОВАНИМ НА ЗБЕРЕЖЕННЯ І ЗМІЦНЕННЯ СІМ'Ї ЯК ФУНДАМЕНТАЛЬНОЇ СПОЛУКИ СУСПІЛЬСТВА.

Це проголошення було зачитано Президентом Гордоном Б. Хінклі, як частину його звернення на генеральних зборах Товариства допомоги, які відбулися 23 вересня 1995 року у Солт-Лейк-Сіті, шт. Юта, США.

ЦЕРКВА
ІСУСА ХРИСТА
СВЯТИХ
ОСТАННІХ ДНІВ

